

Приштина -- "Председник Косова" Хашим Тачи одликовао је бившу високу представницу за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон Председничком медаљом за заслуге.

Како се наводи, Тачи је одликовао Ештонову због доприноса дијалогу за нормализацију односа Косова и Србије и због приближавања Косова Европској унији.

Тачи је рекао да је бароница Ештон "дала историјски допринос постизању споразума за нормализацију односа Косово-Србија, као и за приближавање Косова европској породици".



"Знам да је то био тежак посао, али управо су ваша одлучност, стрпљење и визија учинили да ми постигнемо споразум, да отпочнемо што нормалнију комуникацију између две државе које су биле непријатељи и да започнемо да градимо мир и сарадњу", рекао је косовски председник.

Тачи је истакао да је убеђен да ће европска визија преовладати регионом, независно од

привремених тензија које могу да се створе и које могу да буду вештачке.

"Будућност Косова и целог Западног Балкана је евроатлантска будућност, да будемо део НАТО-а и Европске уније, где су ваша улога и ваш допринос били величанствени и историјски", рекао је Тачи.

Ештонова је рекла да је привилегована тиме што јој је додељена Председничка медаља за заслуге.

"Хвала вам на томе што цените део мог малог доприноса у једном изванредном процесу. Где код да идем по свету, људи ме питају о овом дијалогу. Изражавам вам захвалност за храброст и посвећеност, посебно вама господине председниче што сте доказали вашим тежњама да омогућите вашим грађанима бољи живот", рекла је она.

Рекла је и да очекује да још нека друга питања из дијалога заживе.

"То су практична питања која ће учинити да људи схвате вредност и снагу да будете спремни да разговарате заједно. Желим вам свако добро као и другој страни и мојом наследницима у Бриселу за будућност дијалога", рекла је Ештонова.

"Косовске институције остају концентрисане на дуготрајну сарадњу са суседним државама, на дијалогу једних са другима и на користи које ће имати све државе Западног Балкана", закључио је Тачи.

Ештонова, која је на Косову гост Тачија, данас је примио и премијер Косова Иса Мустафа.

(Бета)